

Freedom of Information
Information Governance
Woodfield House, Trust Headquarters
Tickhill Road Site, Weston Road, Balby, Doncaster, DN4 8QN
Telephone: (01302) 798096

Email: rdash.foirdash@nhs.net

Text only phone for deaf/hard of hearing: 07771933869

06 September 2019

Jennifer Williams request-593894-e962dd1b@whatdotheyknow.com

Dear Sir / Madam

Re: Your Request for Information - Ref. FOI 2356

Further to your request for information please find below the response:-

Request:

The number of asylum seekers treated in the last financial year The number of failed asylum seekers treated in the last financial year The total income of failed asylum seekers treated in the last financial year The number of failed asylum seekers refused treatment The income not charged through refusal of treatment The number of refugee and asylum seekers that had a terminal illness The number of asylum seekers and the speciality they were treated in The number of failed asylum seekers and the speciality they were treated in and the actual income recovered The income recovered from failed asylum seekers lf the income was recovered from failed asylum seekers please determine the payment type; ie Cash, Bank Account, Credit Card. If the income was recovered was the payment made by the patient or a third party

Response:

Query	Response
The number of asylum seekers treated in the last financial year	111
The number of failed asylum seekers treated in the last financial year	The Trust does not hold this information
The total income of failed asylum seekers treated in the last financial year	£0
The number of failed asylum seekers refused treatment	The Trust does not hold this information
The income not charged through refusal of treatment	£0

Leading the way with care

The number of refugee and asylum seekers that had a terminal illness	The Trust does not hold this information
The number of asylum seekers and the speciality they were treated in	The Trust received 111 asylum seekers. We are unable to provide the speciality the patients were treated in as we do not hold this information
The number of failed asylum seekers and the speciality they were treated in and the actual income recovered	£0
The income recovered from failed asylum seekers	£0
If the income was recovered from failed asylum seekers please determine the payment type; ie Cash, Bank Account, Credit Card.	n/a
If the income was recovered was the payment made by the patient or a third party	n/a

If you are dissatisfied with this response or with the way that your request has been handled and would like to request an internal review, please advise within 20 working days of the date of this letter quoting the FOI number above. Please email to rdash.foirdash@nhs.net or mail to the address above.

Further information and independent advice regarding the Freedom of Information Act 2000 and the Environmental Information Regulations 2004 is available from the Information Commissioner's Office:

Information Commissioner's Office Wycliffe House Water Lane Wilmslow Cheshire www.ico.org.uk

Tel: 0303 123 1113 (local rate) or 01625 545 745 if you prefer to use a national rate number.

Yours faithfully

Freedom of Information **Information Governance**